

全英羽毛球公开赛

完胜“超级丹” 谌龙进决赛

据新华社电 第105届全英羽毛球公开赛当地时间3月7日结束了半决赛的争夺，膝伤尚未完全恢复的中国名将林丹以0:2不敌队友谌龙，无缘男单决赛。

奥运会冠军“超级丹”和世界锦标赛冠军谌龙之间的半决赛吸引了4000多人到现场观看，此前两人在世界羽联赛事中6次交

锋，比林丹小5岁的谌龙无一胜绩。林丹开局以8:4领先，但谌龙逐渐找到感觉，追成12平。随后，作为赛事头号种子的谌龙占据优势，以21:13拿下第一局，又以21:12轻松赢得第二局，走出了“逢丹不胜”的阴影。

林丹自2012年在这里第五次夺冠后，连续两年缺席比赛，在没有林丹的日子，谌

龙赢得2013年的冠军，去年再次闯入决赛，可惜最后输给了马来西亚名将李宗伟。他将在8日与丹麦选手约根森争夺冠军，后者在另外一场半决赛中，以2:0淘汰了日本老将佐佐木翔。

谌龙说：“今天之所以获胜，正确执行了赛前的战术，打得心态比较稳定。”他说一直

没有考虑如何超越林丹问题，相反他只是摆正心态，尽自己的能力打好比赛。

谈到失败的原因时，尚未达到本人最好状态的林丹说自己比赛中的“斗志和欲望不是那么强，发挥得非常一般”。但他认为能打入半决赛已经非常满意，也拿到了一些积分。

法甲联赛

巴黎圣日耳曼获胜

当地时间3月7日，巴黎圣日耳曼队球员伊布庆祝进球。当日，在2014-2015赛季法国足球甲级联赛第28轮比赛中，巴黎圣日耳曼队主场以4:1战胜朗斯队。

新华社发



戴维斯杯网球赛 中国客场不敌新西兰

据新华社电 2015年戴维斯杯网球赛亚大区第一组首轮中国客场对新西兰的比赛3月8日结束，中国队1:4不敌新西兰队，无缘晋级下轮比赛。

在三天的比赛中，中国队吴迪率先登场，经历五盘苦战，以2:6、7:6(5)、7:6(0)、2:6和6:3战胜斯塔汉姆，为中国队拿下本次比赛唯一的一场胜利。

第二场张择在对阵维纳斯的比赛中，以1:6、4:6、6:3、7:6(3)和7:9憾负。第二日，张择与李喆搭档出战双打，结果以2:3憾负尼尔/斯塔克。

第四场单打比赛原定张择出战，但张择连续2天经历五盘大战，中国队决定换上李喆出战斯塔汉姆。主场作战的斯塔汉姆凭借出色发挥和主场优势，以6:3、6:4和6:4直落三盘取胜，为新西兰队拿下第三分，确

保本队晋级下一轮。

在胜负已定后，中国队派出小将王楚涵代替吴迪出战第五场对阵维纳斯，王楚涵以3:6、6:7和3:6告负。

根据赛制，此战告负的中国队将参加亚大区第一组的保组附加赛，而新西兰队将在7月对阵首轮轮空的印度队。如果取胜，新西兰队将实现自1999年后首次重返世界组的梦想。

一年一度的戴维斯杯是由国际网联主办的世界男子最高水平团体赛。杯赛采用单败淘汰制，其构成类似“金字塔”，顶级为16支队伍参加的世界组，只有世界组能冲击戴维斯杯冠军；第二级为美洲区第一组、亚大区第一组和欧非区第一组；其下依次为美洲区、亚大区、欧非区的第二组、第三组和第四组。